




Bütor konstíciós jele	A5	
Megnevezése	asztal a fogadtérbe	
Műszaki specifikáció	Négyzet alakú, hálk színd fumér asztal. Mérete: 50 cm x 50 cm x 55 cm. Profilozott álló, lábazszerkezete igényesen megmunkált tölgyfa.	
Egyéb		
Mennyiség		K B3 B5 B6 B9 plusz tételössz. 2


6. Rajzot, tervet kérünk a kocsát kivételről. A profilozott ékalkészítés pontos meghatározását, valamint a felkötéskészítés módját, anyagát kérjük.

A gyártáshoz szükséges gyártmány terv előkészítése minden esetben az Ajánlatkérő feladata. Ennek formájában gőmbölygő profilozású ékalkészítés szükséges. A bútor anyagának hálk furnérnak kell lennie, felületkezelésének a szakmai szabályok szerint a felületkezelési intézmény igénybevételének megfelelően tartandak kell lennie választás során.

Bütor konstíciós jele	A6	
Megnevezése	rektori tárgyaló asztal, kör alakú, 4 fős	
Műszaki specifikáció	d=120cm x56 cm. MDF furnérozott tetejű, igényesen profilozott állal, kiválasztott ellátva. Lábazszerkezete tölgyfa, igényesen megmunkált, szakszakszerkezett. Az asztal lábak úgy kell elhelyezni, hogy a körbeültetődést biztosítani lehessen. A tetejű legfeljebb 2 főt tud elfogadni.	
Egyéb	n: Telmek Sty bútor, ARGO TI 554 A	
Mennyiség		K B3 B5 B6 B9 plusz tételössz. 2


7. Kérjük az asztal furnéranyagának, az elvált felületkezelésének a meghatározását! Az asztal gyártásához a honlap szerint 70 cm, a kérés szerint vízszint 66 cm. Kérjük az elterjedés felkötését.

A bútor anyagának hálk furnérnak kell lennie, felületkezelésének a szakmai szabályok szerint a felületkezelési intézmény igénybevételének megfelelően tartandak kell lennie, ARTO Golden Cherry, vagy ezzel egyenértékű színű kiválasztás szükséges, mely a képen látható. A tárgy kérés szerinti méretben kérjük a bútor készletét.

Bütor konstíciós jele	A7	
Megnevezése	vezetői íróasztal L alakú, konténerrel	
Műszaki specifikáció	"L" alakú íróasztal, 165, és oldálpanelektől 150 cmx75 cm, 3/4 kör alakú (80x75 cm) tárgyaló asztal felülettel, minimum 25 mm-es lamina lap tetejűvel választható színekben, színezéses, minimum 2 mm-es ABS élvédéssel, lábazszerkezete préselt ívelt acéllemez (N. min. 2 mm) talpú, színezhető "T" láb. A függőleges láblelem acéllemez (min. 2 mm) vagy zártszerkezetű (min. 40x80x2 mm), felül merevített profilú összekötő konzollal készíthető. A lábak közötti fém összekötő gerenda van, mely kábelkötéshez is szolgál. Az asztal lábazszerkezeteinek fém elemek stabil hegesztett kapcsolattal készíthetők. A láb finom struktúr felületű, porózit felülettel. A kábelátvezetés 2 db minimum d=60 mm, fedőleppel ellátott kivethető kábelátvezető gyűrű legyen. A 3 fázisú, görgős, zárható alátétkezelésű, fém fogantyóval az asztalhoz 180°-ban kivételben készíthető.	
Egyéb		
Mennyiség		K B3 B5 B6 B9 plusz tételössz. 3 1 4

8. Tárgy kérésnek a mellékelt képen lévő asztal nem felel meg! Kérjük az elterjedés felkötését!

A tárgy kérés a mérvadó, a mellékelt kép tájékoztató jellegű illusztráció: "A képek és a gyártó/forgalmazói megnevezések csak példának vannak megadva".

Bütor konstíciós jele	A8	
Megnevezése	irodai íróasztal L alakú, konténerrel	
Műszaki specifikáció	"L" alakú íróasztal, 165, és oldálpanelektől 150 cmx75 cm, plusz kiegészítő asztal: 75 cmx50 cm, minimum 25 mm-es lamina lap tetejűvel választható színekben, színezéses, minimum 2 mm-es ABS élvédéssel, lábazszerkezete préselt ívelt acéllemez (N. min. 2 mm) talpú, színezhető "T" láb. A függőleges láblelem acéllemez (min. 2 mm) vagy zártszerkezetű (min. 40x80x2 mm), felül merevített profilú összekötő konzollal készíthető. A lábak közötti fém összekötő gerenda van, mely kábelkötéshez is szolgál. Az asztal lábazszerkezeteinek fém elemek stabil hegesztett kapcsolattal készíthetők. A láb finom struktúr felületű, porózit felülettel. A kábelátvezetés 2 db minimum d=60 mm, fedőleppel ellátott kivethető kábelátvezető gyűrű legyen. A 3 fázisú, görgős, zárható alátétkezelésű, fém fogantyóval az asztalhoz 180°-ban kivételben készíthető.	
Egyéb	n: Kinnarup OBERON	
Mennyiség		K B3 B5 B6 B9 plusz tételössz. 36 5 4 2 47

9. Tárgy kérésnek a mellékelt képen lévő asztal nem felel meg! A képen egy motoros mozgatóval magaságban állítható íróasztal látható, a kérés színteljesítés felület fogalmát meg kell kérjük az elterjedés felkötését! Kérjük a kérésben lévő alátétkezelés pontos műszaki paramétereinek meghatározását (méret, fűk anyaga, funkciók, stb.)

A tárgy kérés a mérvadó, a mellékelt kép tájékoztató jellegű illusztráció: "A képek és a gyártó/forgalmazói megnevezések csak példának vannak megadva". A tárgy kérés szerinti kivétel szükséges magaságban nem motoros mozgatóval asztal. Ajánlatkérő nem köti meg a konténer méretét, funkcióiban illeszkedjen az asztalhoz.

Bőrön konzervációs jele	#	
Megnevezése	Íróasztal, konténerrel	
Műszaki specifikáció	Íróasztal 150*75*74 cm, minimum 25 mm-es laminált lap tetejével választható színbem, színezéses, minimum 2 mm-es ABS átírásal. Lábszerkezet: préselt hekk acéllemez (lv. min. 2 mm) talpú, színezhető "T" láb. A függőleges láblemez acélcsőből (min. d=50x2 mm) vagy zártcsővényből (min. d=40x20x2 mm), felül merevített profilú öszekezőt konzollal készíthető. A lábak közötti fém öszekezőt gerenda van, mely lábbelteként is szolgál. Az asztal lábszerkezetének fém elemei stabil hegesztett kapcsolattal készíthetők. A láb finom struktúr felületű, porszárt felületű. A kábelátvezetés 2 db minimum d=60 mm, fedlappal ellátott kivethető kábelátvezető gyűrű legyen. A 3 fázisú, gőngös, zárható alátámasztó, fém fogantyóval az asztalhoz 180°-ban kivethető készíthető.	
Egyéb	lyt: Kimerő OBERON íróasztal - fehér asztallappal, fehér lábszerkezettel	
Mennyiség		K B3 B5 B6 B9 plusz tétel Össz
		186 14 30 12 242

10.

Tárgy leírásnak a mellékelt képen lévő asztal nem felel meg! A képen egy motoros mozgatóú magasságában állítható íróasztal látható, a leírás szerkezeti kivétel fogalmaz meg! Kérjük az elfertmondás feloldását! Kérjük a leírásban lévő alátámasztó pontos mértékét paraméterként meghatározni (méret, fók anyag, funkció, stb.)

A tárgy leírás a mérvadó, a mellékelt kép tájékoztató jellegű illusztráció; "a képek és a gyártó/forgalmazói megnevezések csak példának vannak megadva" A tárgy leírás szerinti kivétel szükséges magasságban nem motoros mozgatóú asztal. Ajánlatkérő nem bíbí meg a konkrét méretét, funkciójában illeszkedjen az asztalhoz.

Bőrön konzervációs jele	AB/a	
Megnevezése	Íróasztal	
Műszaki specifikáció	Íróasztal 150*75*74 cm, minimum 25 mm-es laminált lap tetejével választható színbem, színezéses, minimum 2 mm-es ABS átírásal. Lábszerkezet: préselt hekk acéllemez (lv. min. 2 mm) talpú, színezhető "T" láb. A függőleges láblemez acélcsőből (min. d=50x2 mm) vagy zártcsővényből (min. d=40x20x2 mm), felül merevített profilú öszekezőt konzollal készíthető. A lábak közötti fém öszekezőt gerenda van, mely lábbelteként is szolgál. Az asztal lábszerkezetének fém elemei stabil hegesztett kapcsolattal készíthetők. A láb finom struktúr felületű, porszárt felületű. A kábelátvezetés 2 db minimum d=60 mm, fedlappal ellátott kivethető kábelátvezető gyűrű legyen.	
Egyéb		
Mennyiség		K B3 B5 B6 B9 plusz tétel Össz
		28 3 8 1 15 55

11.

Tárgy leírásnak a mellékelt képen lévő asztal nem felel meg! A képen egy motoros mozgatóú magasságában állítható íróasztal látható, a leírás szerkezeti kivétel fogalmaz meg! Kérjük az elfertmondás feloldását!


A tárgy leírás a mérvadó, a mellékelt kép tájékoztató jellegű illusztráció; "a képek és a gyártó/forgalmazói megnevezések csak példának vannak megadva" A tárgy leírás szerinti kivétel szükséges magasságban nem motoros mozgatóú asztal.

Bőrön konzervációs jele	A10	
Megnevezése	Íróasztal	
Műszaki specifikáció	Mérete: 120*50*74 cm, fehér, minimum 25 mm-es laminált lap tetejével, színezéses, fehér, minimum 1,8 mm-es ABS átírásal, lábszerkezet: préselt hekk acéllemez (lv. min. 2 mm) talpú, színezhető "T" láb. A függőleges láblemez acélcsőből (min. d=50x2 mm) vagy zártcsővényből (min. d=40x20x2 mm), felül merevített profilú öszekezőt konzollal készíthető. A lábak közötti fém öszekezőt gerenda van, mely lábbelteként is szolgál. Az asztal lábszerkezetének fém elemei stabil hegesztett kapcsolattal készíthetők. A láb finom struktúr felületű, porszárt felületű. A kábelátvezetés 2 db minimum d=60 mm, fedlappal ellátott kivethető kábelátvezető gyűrű legyen.	
Egyéb		
Mennyiség		K B3 B5 B6 B9 plusz tétel Össz
		452 12 25 489

12.

Tárgy leírásnak a mellékelt képen lévő asztal nem felel meg! A képen egy motoros mozgatóú magasságában állítható íróasztal látható, a leírás szerkezeti kivétel fogalmaz meg! Kérjük az elfertmondás feloldását! A fókös látható lábszerkezet a kívánt 50 cm mélyéggel nem készíthető, hanem 60 cm mély asztalhoz illeszkedik. Valóban a fókös látható jellegű asztal kéri?


A tárgy leírás a mérvadó, a mellékelt kép tájékoztató jellegű illusztráció; "a képek és a gyártó/forgalmazói megnevezések csak példának vannak megadva" A tárgy leírás szerinti kivétel szükséges magasságban nem motoros mozgatóú asztal. A leírás szerinti lábszerkezet szükséges az asztal gyártás.

Bútor beszállítás leje	A10/a	
Megnevezése	lantarri asztal	
Méret specifikáció	Méret: 120°50°74 cm, fehér, minimum 25 mm-es laminált lap tetejével, színezés, fehér, minimum 1,8 mm-es ABS életrészel, lábszerkezet: préselt ívelt acéllemez (v. min. 2 mm) talpú, szintezhető "T" láb. A függőleges láblemez acélcsőből (min. d=50x2 mm) vagy zárszerkezetből (min. 40x80x2 mm), felül merevített profilú összekötő konzollal készült. A lábak között fém összekötő gerenda van, mely kábelátkaöntést is szolgál. Az asztal lábszerkezetének fém elemei stabil hegesztett kapcsolattal készítenek. A láb színe fehér, RAL 9033, finom struktúr felületű, porózán felületű. A lábsávvezetés 2 db minimum d=60 mm, fedlappal ellátott lábsávvezető gyűrű legyen. Minimum 45 cm magas ellappal.	
Egyéb		
Mennyiség		K B3 B5 B6 B9 plusz tétel Össz
		80

13.

Tárgyi leírásnak a mellékelt képen lévő asztal nem felel meg! A képen egy motoros mozgatóú magasságában állítható lábsztruktúra látható, a leírás szerinti lábsztruktúra felületű fogalmaz meg! Kérjük az állíthatóság feloldását! A fotón látható lábszerkezet a ként 50 cm mélységgel nem látszik, hanem 60 cm mély asztalhoz illeszkedik. Valóban a fotón látható jellegű asztal kéri?


A tárgyi leírás a mérvadó, a mellékelt kép tájékoztató jellegű illusztráció; "a képek és a gyártó/forgalmazói megnevezések csak példának vannak megadva". A tárgyi leírás szerinti lábsztruktúra magasságában nem motoros mozgatóú állítható asztal. A leírás szerinti lábszerkezettel szükséges az asztal gyártani.

Bútor beszállítás leje	A11	
Megnevezése	lantarri asztal	
Méret specifikáció	Méret: 120°80°75 cm, fehér, minimum 25 mm-es laminált lap tetejével, színezés, fehér, minimum 2 mm-es ABS életrészel, lábszerkezet: préselt ívelt acéllemez (v. min. 2 mm) talpú, szintezhető "T" láb. A függőleges láblemez acélcsőből (min. d=50x2 mm) vagy zárszerkezetből (min. 40x80x2 mm), felül merevített profilú összekötő konzollal készült. A lábak között fém összekötő gerenda van, mely kábelátkaöntést is szolgál. Az asztal lábszerkezetének fém elemei stabil hegesztett kapcsolattal készítenek. A láb színe fehér, RAL 9033, finom struktúr felületű, porózán felületű. A lábsávvezetés 1 db minimum d=60 mm, fedlappal ellátott lábsávvezető gyűrű legyen. Minimum 45 cm magas ell-, és oldallappal.	
Egyéb		
Mennyiség		K B3 B5 B6 B9 plusz tétel Össz
		21

14.


Tárgyi leírásnak a mellékelt képen lévő asztal nem felel meg! A képen egy lábszerkezetes fémlemez asztal látszik, ami nem zárja ki a lábsztruktúra felületű fogalmaz meg! Kérjük az állíthatóság feloldását, de ebben az esetben az nem szolgál az asztal lábszerkezetétől összekötő gerendaként kéri! Kérjük az állíthatóság feloldását! Kérjük megadni az ell- és oldallapos rögzítési módját.

A tárgyi leírás a mérvadó, a mellékelt kép tájékoztató jellegű illusztráció; "a képek és a gyártó/forgalmazói megnevezések csak példának vannak megadva". A tárgyi leírás szerinti lábsztruktúra magasságában nem motoros mozgatóú állítható asztal. A tárgyi leírás szerinti lábszerkezettel szükséges az asztal gyártani. Az ell- és oldallap oldható kérésű rögzítési módját ajánlatában nem hívja megadni.

Bütor konzignációs jele	A15	
Megnevezése	Étkezőasztal	
Műszaki specifikáció	4 db alukálcsoztal, d=90 cm, 25 mm vastag fehér HPL tetővel, színtartós, 2 mm vastag ABS élezéssel. 4 db sztergált tömörfa lábszerkezet, a lábvégeken kopástól elütve.	
Egyéb	pl.: vakum design, Muntin	
Mennyiség		


15. Kérjük megadni a lábszerkezet fajtáját, felületkezelését.

A lábszerkezet felületkezelésének a szakmai szabályok szerinti a felsőoktatási intézmény igénybevételeinek megfelelően tartósnak kell lennie és Ajánlatkérő nem kívánja előírni a lábszerkezet fajtáját.

Bütor konzignációs jele	A16	
Megnevezése	Étkezőasztal káblmenterembe	
Műszaki specifikáció	Méret: 160*80*75 cm, 25 mm vastag HPL tetővel világszínház színben, színtartós, 2 mm vastag ABS élezéssel. 4 db négyzetes keresszalmaszárú, tömörfa lábszerkezettel, a lábvégeken kopástól elütve.	
Egyéb	pl.: talmax - brünni - PORTA VENEZIA TÁBLA - SLIM	
Mennyiség		


16. Kérjük megadni a lábszerkezet fajtáját, felületkezelését.

A lábszerkezet felületkezelésének a szakmai szabályok szerinti a felsőoktatási intézmény igénybevételeinek megfelelően tartósnak kell lennie és Ajánlatkérő nem kívánja előírni a lábszerkezet fajtáját.

Bütor konzignációs jele	A17	
Megnevezése	Étkezőasztal	
Műszaki specifikáció	Méret: 120*80*75 cm, káblmenteremben, világszínház színben. Összesülhető vagy rakásolható kóvittel.	
Egyéb	pl.: Kárpász ORIGÓ asztal - fehér asztallappal, fehér lábteressel	
Mennyiség		


17. A megadott referenca típus nem káblmenterem és nem összesülhető vagy rakásolható kóvittel. Kérjük az ellentmondás feloldását.

A tárgy leírás a mérve, a mellékelt kép túljelölhető jellegű illusztráció; "a lápek és a gyártó/forrászót megnevezések csak példának vannak megadva", az ezektől való eltérés megengedett.

Bütor konzignációs jele	A19	
Megnevezése	4 fős négyzetes tárgyalóasztal vezérlő íróasztal	
Műszaki specifikáció	1600*800*750 mm-es asztal, káblmentes fém lábszerkezet, az íróasztalalattal meggyesed színben. A tetején min. 25mm-es laminált lap, min. 2mm-es színtartós ABS élezéssel, világszínház színben.	
Egyéb		
Mennyiség		

18. Pontosan melyik íróasztalalattal meggyesed szín színe? Kérjük a lábszerkezet kivitelének pontosítását (pl. négyzetes/lerek).

Ahogy a káblmentes alaprajzban látszik az AS-as asztalalattal azonos kivitelű bútor színe. Lábszerkezetét Ajánlatkérő nem kívánja megadni.

Bütor konzignációs jele	A20	
Megnevezése	4 fős kör alakú tárgyalóasztal vezérlő íróasztal	
Műszaki specifikáció	d=1600mm*750mm-es asztal, káblmentes fém lábszerkezet, az íróasztalalattal meggyesed színben. A tetején min. 25mm-es laminált lap, min. 2mm-es színtartós ABS élezéssel, világszínház színben.	
Egyéb		
Mennyiség		

19. Pontosan melyik íróasztalalattal meggyesed szín színe? Kérjük a lábszerkezet kivitelének pontosítását (pl. négyzetes/lerek).

Ahogy a káblmentes alaprajzban látszik az AS-as asztalalattal azonos kivitelű bútor színe. Lábszerkezetét Ajánlatkérő nem kívánja megadni.

Bőtor konstrukciós leírása	A21	
Megnevezése	Hétkör alakú legésztrő asztal	
Műszaki specifikáció	Ø=150 cm asztal, 3 db lábbal, állítható magasságban, alulmászva. Telj. min. 25mm-es laminált top. Min. 2mm-es színazonos ABS ébárkással, változható színben.	
Egyéb		
Mennyiség		K B3 B5 B6 B9 plusz tétel Össz 10 10
Bőtor konstrukciós leírása	A22	
Megnevezése	szalra szerelhető ebálásrő panel	
Műszaki specifikáció	150 cm-es, magassága min. 30cm. Mindkét oldalon a forgószékkel megegyező szövet borítású, szivacsbetéttel tűzveszélytelenben.	
Egyéb		
Mennyiség		K B3 B5 B6 B9 plusz tétel Össz 70 70
Bőtor konstrukciós leírása	A23	
Megnevezése	Hegesztő asztal, 60*80*72	
Műszaki specifikáció	Cseresznye szín, min. 25mm-es melamin asztallappal, min. 2mm-es színazonos ABS ébárkással, négyzetábrós alu lábbal.	
Egyéb	pl.: Telmek Easy Space	
Mennyiség		K B3 B5 B6 B9 plusz tétel Össz 1 1
Bőtor konstrukciós leírása	A24	
Megnevezése	Hegesztő asztal, 80*80*72	
Műszaki specifikáció	Cseresznye szín, min. 25mm-es melamin asztallappal, min. 2mm-es színazonos ABS ébárkással, négyzetábrós alu lábbal.	
Egyéb	pl.: Telmek Easy Space	
Mennyiség		K B3 B5 B6 B9 plusz tétel Össz 2 2
Bőtor konstrukciós leírása	A25	
Megnevezése	Íróasztal konténerrel, 160*80*72	
Műszaki specifikáció	Cseresznye szín, min. 25mm-es melamin asztallappal, min. 2mm-es színazonos ABS ébárkással, négyzetábrós alu lábbal. A konténer mérete 49*80*60, 3+1 fiók, cseresznye szín, görgős, min. 2mm-es színazonos ABS ébárkással.	
Egyéb	pl.: Telmek Easy Space	
Mennyiség		K B3 B5 B6 B9 plusz tétel Össz 7 7
Bőtor konstrukciós leírása	A26	
Megnevezése	Íróasztal, 180*80*72	
Műszaki specifikáció	Cseresznye szín, min. 25mm-es melamin asztallappal, min. 2mm-es színazonos ABS ébárkással, négyzetábrós alu lábbal.	
Egyéb	pl.: Telmek Easy Space	
Mennyiség		K B3 B5 B6 B9 plusz tétel Össz 1 1

11. Kérjük a társaság kkv-ként a megátárcsázást. Valóban elegendő az egy darab láb?

Ahogy a lábokat alaprajzban látszódnak az A0-as asztalhoz azonos kivételű bitor-szilbőség, az ezt megadott paraméterek szerint.

21. A 30 cm magasság az asztalról slija fölött értendő? Kérjük megadni a rögzítés módját, kivétel, vagy esetleg padlóra állított?

Asztalról slija fölött értendő a 30 cm magasság. Azeválasztó panel oldható többféle rögzítési móddal. Ajánlatadó nem kívánja megadni.

11. A referenciaként megadott típusú asztal már nincs cseresznye színben, kivették a forgalomból. Kérünk más színt meghatározni. Az "alu láb" megnevezés anyagra vagy szíre vonatkozik? Milyen asztal legésztrőként értendő?

A példában megadott Forgalmazó bitor családjának Tabac Cherry színű bitorhoz szükséges legésztrő asztal, Ajánlatkérő elfogad színben és paramétereiben asztal egyenértékű terméket is. A láb anyaga alumínium kivétel. Az A25-ös asztal legésztrőként értendő.

11. A referenciaként megadott típusú asztal már nincs cseresznye színben, kivették a forgalomból. Kérünk más színt meghatározni. Az "alu láb" megnevezés anyagra vagy szíre vonatkozik? Milyen asztal legésztrőként értendő?


A példában megadott Forgalmazó bitor családjának Tabac Cherry színű bitorhoz szükséges legésztrő asztal, Ajánlatkérő elfogad színben és paramétereiben asztal egyenértékű terméket is. A láb anyaga alumínium kivétel. Az A25-ös asztal legésztrőként értendő.

24. A referenciaként megadott típusú asztal már nincs cseresznye színben, kivették a forgalomból. Kérünk más színt meghatározni. Az "alu láb" megnevezés anyagra vagy szíre vonatkozik? Milyen asztal legésztrőként értendő? A konténer felkötések mi az anyaga? Zárható?

A bitor színe a példában megadott Forgalmazó bitor családjának Tabac Cherry színű bitor, vagy ezzel egyenértékű termék. Nem értendő legésztrőként. A láb alumínium kivétel. Konténer felkötések azonos az anyaga az asztallappal.

25. A referenciaként megadott típusú asztal már nincs cseresznye színben, kivették a forgalomból. Kérünk más színt meghatározni. Az "alu láb" megnevezés anyagra vagy szíre vonatkozik? Milyen asztal legésztrőként értendő?


A bitor színe a példában megadott Forgalmazó bitor családjának Tabac Cherry színű bitor, vagy ezzel egyenértékű termék. A láb alumínium kivétel. Nem értendő legésztrőként.

Bútor kiosztásjelölés	S23	
Jele		
Megnevezése	fémvázú lemezelt szék	
Műszaki specifikáció	Kortárnia nélküli, egybeépített, kemény, dekorozott felületű (a szék választható), ergonomikus kialakítású szék. A fémvázú négyzetes keresztmetszetű, porózit kivétel, az ún. RAL katalógusból választható. Rakódható, az ülés alatt műanyag távtartók kerülnek elhelyezésre. A szék háttámlájába az Egyetem 50*50 mm-es méretű logóját (belsőbb lesz megadva) közvetlenül bele kell gravírozni.	
Egyéb	pl.: Kinnregye LEIA szék - lek színben	
Mennyiség		K B3 B5 B6 B9 plusz tétel Össz
		232 8 4 12 30 286

26.

A leírásban lemezek (azaz rétegek lemez) palástú szék szerepel, a fotón és a referenciaként megadott típus viszont műanyag palástos. Kérjük az elnevezés feloldását.


A tárgy leírás a mérve, a mellékelt kép tájékoztató jellegű illusztráció; "a lépek és a gyártó/forralmazó megnevezések csak példának vannak megadva".

Bútor kiosztásjelölés	S23	
Jele		
Megnevezése	külső lemezes szék	
Műszaki specifikáció	Rakódható, külső kivételben, az asztalal (A17) egy garatúrát képez. Színe választható.	
Egyéb	pl.: Papulya Ily - S rakódható szék	
Mennyiség		K B3 B5 B6 B9 plusz tétel Össz
		72 100 172

27.

A leírásban lemezek (azaz rétegek lemez) palástú szék szerepel, a fotón és a referenciaként megadott típus viszont műanyag. Kérjük az elnevezés feloldását.

A tárgy leírás a mérve, a mellékelt kép tájékoztató jellegű illusztráció; "a lépek és a gyártó/forralmazó megnevezések csak példának vannak megadva".

Bőtor leírásjelölés	SZE4								
Megnevezése	rejtő komód								
Műszaki specifikáció	Mérete: 90*176*45 cm, 18márfia. Furnérozott kivitelű, tömörfa lábazalozattal klasszikus stílusú, elegáns szelvény. Az asztal bal és jobb oldalán zárható, kerámiára keretezett, fa berakások, aljával ellátott polcos elem van elhelyezve. A kék elem közötti fiókos kialakítás. Az asztal élle profilozott, igényesen megmunkált. A lábvégkezo fiókos kopotató elhelyezése szükséges. Színe választható.								
Egyéb	pl: Telmer Sky bútor, ARGO KAS SOS		K	B3	B5	B6	B9	plusz tétel	Baz
Mennyiség			2						2

Kérjük a komód furnérványának, az elvált felületkezelésnek a meghatározását!

A bőtor anyagának bíkfi furnérmak kék feztie, a felületkezelésének a szakmai szabályok szerinti a felületkezelési intézkedény igénybevételeinek megfelelően tartásnak kell lennie, ART.10 Goblea Cherry, vagy azzal egyenértékű színben, mely a képen látható.

**Felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó**

**Dr. Schmalz Péter**  
**Lajstromszám: 00088**



**PROVITAL FEJLESZTÉSI TANÁCSADÓ ZRT.**  
 1061 Budapest, Andrásy út 17. 2. em. 9.  
 Adószám: 14969205-2-42  
 Bankszámlaszám:  
 10400126-49575052-53551002